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Έκδοση άδειας κυκλοφορίας πετρελαιοκίνητων Ε.ΙΧ. και Φ.ΙΧ. αυτοκινήτων, στο 
όνομα επιχειρήσεων εμπορίας αυτοκινήτων. 

Πετρελαιοκίνητα αυτοκίνητα αντιρρυπαντικής οδηγίας EURO 5, EURO 4, EURO 3, 
κτλ, απαγορεύεται να κυκλοφορούν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. 

Με το υπ’ αρ. πρωτ. Α-3625/343 στις 22-2-2008 έγγραφό σας, δίνετε την λύση και 
την δυνατότητα στις εταιρίες leasing να μεταβιβάζουν αυτοκίνητα EURO 4, EURO 3, 
κτλ, στο όνομα της επιχείρησής τους. 

Το μεγαλύτερο ποσοστό των καταστημάτων εμπορίας αυτοκινήτων στον ελλαδικό 
χώρο βρίσκονται σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και εντός των απαγορευμένων ορίων 
κυκλοφορίας αυτών των αυτοκινήτων. 

Πρέπει άμεσα να διευκρινιστεί ότι και οι επιχειρήσεις εμπορίας αυτ/των μπορούν 
να μεταβιβάζουν αυτά τα αυτοκίνητα στο όνομα τους, διαφορετικά δημιουργείται 
αθέμιτος ανταγωνισμός μεταξύ των καταστημάτων που βρίσκονται εντός και εκτός 
αυτών των ορίων. 

 

Αυτοκίνητα σε καθεστώς φορολογικής ακινησίας 

Για αυτ/τα που βρίσκονται σε καθεστώς φορολογικής ακινησίας και πρόκειται να 
μεταβιβασθούν σε έμπορο αυτ/των, ο όποιος θα συνεχίσει το καθεστώς της 
φορολογικής ακινησίας, δεν πρέπει να ζητείται καταβολή τελών κυκλοφορίας των 
υπολειπόμενων μηνών του τρέχοντος έτους, ούτε και ασφαλιστήριο συμβόλαιο

Για αυτ/τα που δεν βρίσκονται σε καθεστώς φορολογικής ακινησίας, άρα έχουν 
πληρωμένα τα τέλη κυκλοφορίας του τρέχοντος έτους και πρόκειται να 

 
έστω και ολίγων ημερών. 



 
μεταβιβασθούν σε έμπορο αυτ/των, ο όποιος άμεσα θα θέσει αυτά τα αυτ/τα σε 
καθεστώς φορολογικής ακινησίας, δεν πρέπει να ζητείται ασφαλιστήριο συμβόλαιο
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στο όνομα του εμπόρου, έστω και ολίγων ημερών. 

Πρόταση : Να γίνεται άρση μόνο της άδειας κυκλοφορίας για να πραγματοποιείται 
η μεταβίβαση του αυτ/του, όταν πωλητής ή αγοραστής είναι έμπορος αυτ/των και 
στην αδεία να αναγράφεται ρητά:  ‘’μόνο για μεταβίβαση και όχι για 
κυκλοφορία’’. 

Ο ΣΕΕΑΕ ζητά άμεσα να ισχύσει αυτό το μέτρο γιατί τα αυτ/τα που αγοράζονται από 
εμπόρους αυτ/των είναι εμπόρευμα !!!  και όχι αυτ/τα προσωπικής χρήσης! 

 

 
Κε Υπουργέ,  
Επειδή τα θέματα δεν μπορούν να εξαντληθούν μέσα από ένα υπόμνημα, 
παρακαλούμε θερμά όπως μας δεχτείτε στο Υπουργείο σας, για να σας 
παραθέσουμε λεπτομερώς όλα τα στοιχεία που συνθέτουν τα σοβαρά προβλήματα, 
τα οποία έχουν δημιουργηθεί στον κλάδο της εμπορίας αυτοκινήτων. 
 
 

 
Με εκτίμηση  

Εκ μέρους του Δ.Σ. 
 


